

டன்டுவா, கலியாணம் முடித்தவன், சமுசாரம்-மொர ட்டுவாவில் சீவிக்கிரர்கள், டங்கொலுவாவி லிருக்கும் கொனகாமியக்கு இவனை நன்றாய் தெரியும்.

(உ) பெயர்-கொனபிலுவலாகே நெயிடகாமி, சிங் களவன், கரையான், புத்து சமயி, தொழில்-தச்சன், உ யரம்-அடி சு, கொழுத்த தேகம், கருமை நிறம், நீண்ட முனையுள்ள மூக்கு, அகல வாய், பெரிய பற்கள், சாதா ரணமான கருத்தக் கண்கள், கத்தரிக்கப்பட்ட கறுப்பு மயிர், கத்தரிக்கப்பட்ட கருத்த தாடியுண்டு, பிறந்தவி டமும் பொதுவாய்தற்குமிடமும்-டொடன்டுவா, சட ன்கு முடியாதவன், இனத்தார்-டொங்கொலுவாவி லிருக்கும் கொனகாமி, டொங்கொலுவாவி லிருக்கும் கொ னகாமியக்கு இவனை நன்றாய் தெரியும்.

பெயர்-ஜேகப், கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் உ, கொழும்புத் துறைமுகத்தில் "அகற்றிவ்" என்னும் ஸ் ற்றீம் லோஞ்சியிலிருந்து களவெடுத்தானென்றும் தப்பி ஓடிவிட்டானென்றுங் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டவன், தமிழ் முன், கிறிஸ்து மார்க்கம், தொழில்-கிளார்க், வயசு-ஏ றக்குறைய கூ, உயரம்-அடி ௫ அங்குலம் சு, நேர்த்தி யான தேகம், கபில் நிறம், தோற்றமான மூக்கு, சாதா ரணமான வாய், ஒழுங்கான பற்கள், கபிலநிறக் கண்க ள், கட்டையாய் கத்தரிக்கப்பட்ட கருத்த மயிர், தடித் த மீசையுண்டு, பிறந்தவிடம்-பொல்காகவெல்ல, பொ துவாய்தற்குமிடம்-"அகற்றிவ்" என்னும் ஸ்ற்றீம் லோ ஞ்சில், ஊசாமிடம்கள்-கொம்பனித் தெருவு மொரட் டி கருத்தறை, சடங்குமுடியாதவன், மச்சான்காரன் மோசஸ் பெற்றுவில் சாய்ப்புவைத்திருக்கிறுன், பொலி சுக்கு இவனை நன்றாய் தெரியும். நிக்ருவஸ் கோட் டிக்கும் பொலிஸ் கோட்டுக்கும் நீதிசெலுத்தும் நீதவா ன் இவனை பிடிக்க விட்டிருக்கிற விருந்து இலக்கம் சு.

திருடப்பட்டது.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் தேதி, தங்காலயி ல் சொந்தக்காரனுடைய வளவிலிருந்து : உ கருத்த ப சுக்கள், ஒன்றுக்கு வலது விலாவில் சு. அ. மு. என்ற கு றியும், மற்றொன்றுக்கு வலது விலாவில் ப. பொ. னு. என்ற குறியுமுண்டு, இரண்டுக்கும் கொம்பு கட்டை. சொந்தக்காரன், சின்னலெவ்வ பக்கீர்சாய்பு.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கயந் உ, காலி கலுவெ ல்ல என்னுமிடத்தில் சொந்தக்காரனுடைய வீட்டிலிரு ந்து : பொன் சங்கிலி. சு, "நறுலோக்கியா" என்று சொல்லப்படுகிற பொன் காதாபரணச்சோடு சு, பொன் மணிக் கோர்வை சு, "பெகடம்" என்று சொல்லப்படு கிற வெள்ளிக்கால் ஆபரணச் சோடு சு, தாச்சி என்று சொல்லப்படுகிற பித்தனை பாண்டம் சு, மஞ்சள்நிற பட் டிச்சாரம் சு, சிவத்தப்பட்டி கம்பாயம் சு, பொதுவான சிவப்பு கம்பாயம் உ, காசில் ரூபாய் ௧0. சொந்தக்கா ரன், நறன அகமடு.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் உகந் உ, நரம்பெல்ல யில் றோட்டருகிலிருந்து : வலது பக்கத்தில் டி. ஜே. டபிள்யு. என்று குறிகூட்டப்பட்ட நரைநிறக்காளை சு, கொம்புகள்-சு அடி நீளமுள்ளது, வயசு-ஏறக்குறைய ௫ வருஷம். சொந்தக்காரன், டி. ஜே. ஜயவர்தன.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் உகந் உ, மருதானியில் மாளிகைகளை என்னுமிடத்திலிருந்து : பின்னக்காலில் க. என்று குறிகூட்டப்பட்ட கபில நிறப் பசு சு, வயிற்றி ல் ௧0. என்ற குறியுண்டு, கண்ணத்தில் சில அடையாளம்

Police Office,
Colombo, January 13, 1898.

களுண்டு, நீண்ட கொம்பு, முன்னுக்கு வளைத்துவிட்டிரு க்கின்றது, வயசு-ஏறக்குறைய சு வருஷம். சொந்தக் காரன், கொறத்தொல சாமுவேல் அப்பு.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் உகந் உ, கலுவெல்ல என்னுமிடத்தில் நெயில்வே ஸ்த்தானத்திலிருந்து : ஒரு சிவத்த பசுக் கண்டு. சொந்தக்காரன், நாகநாதி.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் உ, கொழும்புத் துறைமுகத்தில் "அகற்றிவ்" என்னும் ஸ்ற்றீம் லோஞ் சியிலிருந்து : (புதிய) சர்ச்சோட் சு, கமிசை சு, சொ ப்பி சு, பித்தனை குயிளிப்போட்ட குடை சு, ஜெனீவர்கீ லெஸ் கடிக்காரம் சு, சுரங்க வஸ்த்தினால் செய்யப்பட்ட ஒரு வெள்ளை சங்கிலி அதில் அணைக்கப்பட்டிருக்கின்ற து, பிடியுள்ள கத்தி, காசில் ரூபாய் ௧0. சொந்தக்கா ரன், எம். வீ. கொடேரூ, "அகற்றிவ்" என்னும் ஸ்ற்றீம் லோஞ்சி தண்டவயல்.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் உ, அகமற்றேன் என் னுமிடத்தில் ஒரு மரப்பெட்டியிலிருந்து : காசு ரூபாய் ௧0 நோட்டில். சொந்தக்காரன், எம். வேலுப்பிள்ளை.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் உ, சலஸ்டோர்ப் ஸ்ப ற்றீம் லில் சொந்தக்காரனுடைய வீட்டிலிருந்து : இடது விலாவில் ௧௫ இன்னம் சில குறிகளுள் ஒரு கருத்தக் காளை, வயசு-வருஷம் ௫ மாதம் சு. சொந்தக்காரன், ஈ. நெல்சன்.

காலி கோட்டையில் கோயிற்தெருவில் சொந்தக்கா ரனுடைய சாய்ப்பிலிருந்து : ஒரு பித்தனை ஆமைப்பூட்டு. சொந்தக்காரன், முகமட்பாய் இபோனிஸ் மீர்பாய்.

இழந்துபோனது அல்லது திருடப்பட்டது.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் கூந் உ, கிறும்புற யில் சொந்தக்காரனுடைய வளவிலிருந்து : "எச். கே. எஸ்" என்று குறிகூட்டப்பட்ட கருத்த பசுக்கன்று சு. சொந்தக்காரன், டொன் அர்மானி டி அல்விஸ்.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் உகந் உ, மாத்தளை வண்டறபொல எஸ்மெற்றிலிருந்து : நெல்லின்னற பேர் உடைய ஒரு பெண் நாய், வயசு-மாசம் சு. சொந்தக் காரன், இராஜசிங்கம்.

கயுகளம் ஹு மார்கழிஸ் உகந் உ, மாத்தளை வற க்கமுற எஸ்மெற்றிலிருந்து : வெள்ளை பறநாய் சு, கரு த்த பறநாய் சு, இடது காசில் கபிலநிறப் பொட்டுள்ள வெள்ளை பெண்ணாய் சு. சொந்தக்காரன், அரலப்பன் கங்காணி.

காணாமற்போனவன்.

இளயதம்பி முத்தக்குமாரு, திருக்கோணமலையிலிரு க்கும் இளயதம்பி சுப்புதுமணியம் வீட்டிலிருந்து, தமிழ் முன், வேளாளன், இந்து சமயி, மாணுக்கன், வயசு-வரு ஷம் ௧௨, உயரம்-அடி ௪, மெல்லிய தேகம், கறுப்புக் கபிலநிறம், மூக்கு வாய் கண்கள்-சாதாரணமானவை, ஒழுங்கான பற்கள், குடும்பியாய்க் கட்டப்பட்ட கருத் த மயிர், பிறந்த இடமும் பொது இருப்பிடமும்-அஞ் ராசபுரம் குறிச்சியில் தமன்கடுவா என்னுமிடத்தில், பிதா-கே. வீ. கண்ணையர் விதானை எக்கடாபற்று மணம் புறல், அனுராசபுர குறிச்சி, திருக்கோணமலையிலிருந் து காளஞ்சென்றுபோன நொத்தாரிசு இளயதம்பி சுப்புதுமணியனுக்கு இவனை நன்றாய்த் தெரியும்.

L. HOLLAND,
for J. D. MASON,
Acting Inspector-General of Police.